RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARURAT COVID 19

NAMA MADRASAH : MTs. Darussalam Lolu

PELAJARAN : FIKIH

KELAS/ SEMESTER VI

MATERI POKOK : SHALAT JUM’AT DAN KHOTBAH JUM’AT
ALOKASI WAKTU : 4 X 40 Menit ( 2 kali pertemuan )

A. Tujuan Pembelajaran : Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa mampu memahami ketentuan Shalat
Jum’at dan menganalisis ketentuan khotbah jum’at .
B. Media, Alat, Bahan dan Sumber Belajar: Media :Group Kelas Fikih Online. Alat :labtop dan HP
android Bahan dan sumber belajar:
 Buku pegangan guru dan siswa dan Media sosial
C. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
Mebuka aplikasi group Whats App.
Memberi salam pembuka.
Memotivasi siswa tetap semangat dalam kondisi wabah Covid 19.
Mengajak siswa untuk saling mendoakan dan tetap dirumah saja.

2. Kegiatan Inti
Guru mengirimkan materi pembelajaran .
Siswa diarahkan untuk menganalisa materi pembelajaran.

Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk saling berkomunikasi tentang
Materi pembelajaran melalui group.
Guru menganalisa setiap penyampaian siswa.

3. Penutup
Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyusun kegiatan pembelajaran berdasarkan

pengalaman belajar yang di peroleh dalam keadaan darurat covid 19.
Guru mengapresiasi setiap gambar dan komentar siswa tentang belajar di rumah yang terkait materi
pembelajaran dan keadaan darurat covid 19. Guru mengakhiri pembelajaran dengan memotivasi
siswa tetap semangat walau harus “Tetap dirumah saja” Mengucapkan salam.
D. Penilaian
Bentuk Penilaian
1. Penilaian Sikap: Pengamatan (kehadiran dan keaktifan)
2. Penilaian Pengetahuan: Penugasan
3. Penilaian Keterampilan: Unjuk kerja

Sigi, 8 Mei 2020
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
ANWAR ,S.Sos.1 SARFAN.S.Pd.I

NIP : NIP: 197312191999031001



